Хто має право на призначення субсидії?

       Право на призначення субсидії мають сім ї , у яких розмір плати за житлово-комунальні послуги у межах норм споживання, з урахуванням пільг, перевищує обсяг визначеного Кабінетом  Міністрів України  обов’язкового відсотку платежу ( 10 чи 15 відсотків середньомісячного сукупного доходу).

Наявність заборгованості з оплати за житлово-комунальні послуги не впливає на визначення права на призначення субсидії.
Яким чином можна отримати субсидію?

       Перш за все необхідно заповнити заяву та декларацію про доходи і майновий стан осіб, зареєстрованих у житловому приміщенні, бланки яких можна отримати в управлінні праці та соціального захисту  населення виконкомів районних  у місті рад , та надати довідки про доходи за шість попередніх місяців працездатних осіб, зареєстрованих у житловому приміщенні.

Хто сплачує у разі призначення субсидії 10 % сукупного доходу сім ї  за житлово-комунальні послуги?

         Сім ї, яким призначено субсидію, сплачують за житлово-комунальні послуги у межах норм 15 відсотків свого середньомісячного сукупного доходу.

         Ті мім ї, які складаються лише з непрацездатних громадян, сплачують за житлово-комунальні послуги в межах встановлених норм 10% середньомісячного сукупного доходу. 

          10% середньомісячного сукупного доходу сплачують за житлово-комунальні послуги сім ї, до складу яких входять діти або інваліди I ,  II груп і середньомісячний дохід яких  на одну особу не перевищує прожиткового мінімуму (з 01.10.2012 р – 1060,0 грн., з 01.12.2012 р. – 1095,0 грн.)
На яку площу призначається субсидія?

       Норма володіння чи користування загальною площею житла встановлена в розмірі 21м2   на кожного зареєстрованого у житлі та додатково 10,5 м2 на всіх зареєстрованих, а для осіб, які проживають в однокімнатній  квартирі – на загальну площу незалежно від розміру квартири.
         В окремих випадках, виходячи з конкретних обставин, що склалися в сім ї, субсидії можуть призначатися на більшу, понаднормову площу житла. Це відбувається за рішеннями комісії по субсидіям, створених при виконкомах районних у місті рад.

В яких випадках субсидія може бути призначена як виняток, за рішенням районних комісій?

       За рішенням комісій при виконкомах районних у місті рад, субсидії можуть призначатися:
· на збільшену понад норму загальну площу житла;

· якщо серед зареєстрованих на житловій площі є працездатні особи, які не працювали, не навчалися, не перебували на обліку у службі зайнятості як такі,  що шукають роботу, протягом 3-х місяців, що передують місяцю звернення за призначенням субсидії;
· якщо уповноважений власник житла, на якого відкрито особовий рахунок, або будь-яка особа, що зареєстрована разом з ним:
1) здає за договором у найм або в оренду житлове приміщення;

2) має у своєму володінні чи володінні дружини (чоловіка, неповнолітніх дітей) у сукупності більше ніж одне житлове приміщення, два або більше транспортних засобів, що підлягають державній реєстрації та обліку в Державтоінспекції (не враховуються транспортні засоби, одержані чи придбані на пільгових умовах через органи праці та соціального захисту населення, а також транспортні засоби вітчизняного виробництва, які перебувають в експлуатації більш як 10 років з дати випуску, та інші транспортні засоби, що перебувають в експлуатації більш як 15 років з дати випуску);

· у випадках придбання житлового приміщення менш ніж за рік до місяця звернення за субсидією;
· у разі звернення особи, яка зареєстрована в житловому приміщенні, сплачує за житлово-комунальні послуги, але не є уповноваженим власником (співвласником) житла;

· якщо будь-хто із зареєстрованих у житловому приміщенні протягом 12 місяців перед зверненням за призначенням субсидії здійснив купівлю земельної ділянки, квартири, автомобіля, транспортного засобу, будівельних матеріалів, тощо або оплатив послуги з навчання, будівництва, ремонту квартири, або автомобіля, тощо, крім житлово-комунальних послуг у межах  норм споживання та медичних послуг, пов’язаних  із забезпеченням життєдіяльності, на суму, яка на час звернення перевищує 10-кратну величину прожиткового мінімуму для зазначених осіб.

                 Рішення про призначення (не призначення) субсидії, як виняток, приймається на підставі акта обстеження матеріально-побутових умов сім ї, а одиноким непрацездатним громадянам, які обслуговуються територіальним центром на підставі клопотання територіального центру.

                 В районних управліннях праці та соціального захисту населення діють прямі телефони «гарячі» лінії, за якими можна отримати консультацію. 
Це:
Дзержинський район                                92-81-40

Довгинцівський район                            71-44-19

Жовтневий район                                       406-00-80,    53-00-95

Інгулецький район                                     21-39-03,      22-31-15

Саксаганський район                                64-43-83

Тернівський район                                     38-02-60

Центрально-міський район                  90-08-26
